





十米跳台练俊杰杨昊夺冠 盛李豪三天两金成双冠王

0.1环之差黄雨婷女子10米气步枪遗憾摘银





7月29日,中 国选手练俊杰在 比赛中 新华社记者 李颖 摄

据新华社巴黎7月29日电(记者李 双人10米台比赛颁奖仪式上,练俊杰和 ·"的手势。这对首次参加奥运会 的组合当日一路领先,战胜了劲敌、英国 组合戴利/威廉姆斯,如愿将这枚中国跳 水"梦之队"在东京奥运会上唯一丢失的 金牌拿了回来。

7月29日,中

新华社记者

国选手杨昊在比

至此,自1984年洛杉矶奥运会以来, 跳水"梦之队"已经为中国赢得49枚奥运

跳都发挥出色,但一直处于领先位置的

练俊杰和杨昊始终心态平稳,每一跳的 动作更优美、配合更同步,最终以490.35 分夺冠。戴利和搭档以463.44分摘银。 第三名是加拿大组合维恩斯/容博尔-穆

据新华社巴黎7月29日电(记者 林 德韧 王梦)在29日进行的巴黎奥运会射 击男子10米气步枪决赛中,中国选手盛 李豪一路领先,最终以252.2环的成绩强 势夺冠,拿到了个人在本届奥运会上的

在28日进行的资格赛中,盛李豪 全开,10枪之后确立了0.7环的优势。 淘汰赛开始,盛李豪继续稳定发挥,在 第 16 枪过后确立了 2.0 环的显著优 势。然而,比赛末段风云突变,盛李豪 的 9.8 环和 9.9 环让自己的优势明显缩 水。进入最后一枪,盛李豪领先对手

瑞典选手林德格伦获得银牌,铜牌 归属克罗地亚选手马里契奇。

据新华社巴黎7月29日电(记者 林 德韧 王梦)在29日进行的巴黎奥运会女 子10米气步枪决赛中,中国选手黄雨婷 与韩国选手潘秀珍战至加赛,最终以0.1 环之差不敌对手,遗憾摘银。瑞士选手

0.1环是射击比赛最小的分差,对于 这个毫厘之间的差距,黄雨婷表示:"我

这是黄雨婷在巴黎奥运会上的第二 过程中,对自己的表现也还算认可,也有很 多的收获。收获最大的,就是自己在一个 关注度如此高、外界影响因素较多的比赛 氛围下,还能做好自己,不受影响。"

精彩瞬间



7月29日,在巴黎奥运会乒乓球女单首轮比赛中, 中国选手陈梦4比0战胜阿尔及利亚选手洛赫莱比,晋 级32强。图为陈梦在比赛中。

新华社记者 刘续 摄



7月29日,在巴黎奥运会曲棍球女子小组赛A组 比赛中,中国队5比0战胜日本队。图为中国队球员但 文(中)在比赛中拼抢。

新华社记者 任鹏飞 摄

中国首位奥运冲浪选手杨思琪晋级16强

新华社塔希提7月28日电(记者 林昊)经过两轮比 赛,巴黎奥运会冲浪项目28日决出男、女16强。中国首 位奥运冲浪选手杨思琪在当天的第二轮比赛中取胜, 成功晋级。

巴黎奥运会冲浪项目男、女分别有24名选手参加。 首轮比赛男、女分别分8组,每组3人参加,第一名直接晋 级第三轮、即16强的比赛。每组第二名和第三名则进入 第二轮比赛,重新分组后进行一对一较量,胜者晋级。

在27日的首轮比赛中,美国队发挥出色,5名参赛 选手全部晋级。杨思琪在首轮第七组出场,排名第三,

未能直接出线。但在28日的第二轮比赛中,杨思琪根 据赛场浪况及时作出调整,战胜秘鲁选手阿吉雷,拿到

杨思琪在16强赛的对手将是美国的夺冠热门选手 卡罗琳·马克斯,后者在首轮比赛中表现出色,拿到最 高的17.93分。

第二轮比赛中,在东京奥运会获得男子银牌的日 本选手五十岚卡诺亚等几位名将均顺利出线。除了美 国队外,巴西、法国、日本队的所有参赛选手也都进入 了16强。

杨文璐为中国拳击队拿下首场胜利

据新华社巴黎7月29日电(记者乐文婉张百慧)巴 黎奥运会拳击比赛29日进入第三个比赛日,中国女子60 公斤级选手杨文璐5:0轻取越南拳手何氏玲,晋级四分之 一决赛。这也是中国拳击队在本届奥运会上的首场胜利。

比赛前夕,现场镜头给到候场选手时,站在走道人 口处的杨文璐一脸淡定。这种淡定贯穿了她的整场奥 运首秀。三个回合的对战里,头号种子杨文璐始终冷 静,出拳果断,保持了对比赛节奏的控制。

"我的状态出来之后,赛场就是我的主场,谁也没 有办法撼动我。不管对手是谁,我都是王者。"杨文璐 在赛后霸气地说。

自2012年伦敦奥运会设立女子拳击项目后,中 国队已从中收获7块奥运奖牌,数量排名世界第一, 但其中还没有一块金牌。"我从事拳击运动13年,就 是为了实现自己的终极目标——拿到奥运金牌。"杨

2023年杭州亚运会,杨文璐问鼎女子60公斤级金

牌,拿到巴黎奥运会入场券,但她的兴奋劲并没有持续 多久。"我很快就把情绪压下去了。因为从台上下来的 那一刻,新的篇章才刚开始。"杨文璐说。



图为7月29日,中国选手杨文璐(左)和越南选手何 新华社记者 江文耀 摄 氏玲在比赛中。

近期"中国游"成为国际旅游市 场新热潮。不少外国游客在社交网 站分享中国见闻。这些"有图有真 相"的帖子令外国网友直呼意外,原 来中国美食美景很赞,人民友善热 情,全国各地都很"city"

世界游客的目光看向中国。每 天增长超80%。中国对波兰单方面 免签的消息同样令平台波兰用户的 示,去中国的热情蔓延到墨西哥年青 一代,"大家都想去西安、桂林、上海 北京,还有广东"。

随着中国不断更新免签政策,提 升入境效率,降低外国游客来华旅游 门槛,来华旅游的人数不断刷新纪录, 入境游客的游玩方式和线路也今非昔 比。越来越多外国游客剥离了文化差 异的焦虑,以"窥视异域"为目的的旅 游已逐渐淡出,更多游客选择将在华

来想象的那样""看到了一个西方媒 体永远不会展现的中国"……在全球 社交网站上搜索"ChinaTravel"标签 海量的视频展现了外国游客对中国 印象的巨大改观。28岁的韩国女生 高义松到过北京、青岛、内蒙古、上海 等地旅游。她说,每个城市都有不-样的魅力和属于自己的历史和文化 但都非常热闹,充满了活力。

火爆的"中国游"打开了世界了解 认知中国的新窗口、新通道,快乐的 见""对齐真相"之旅,"反差感"是很多 体骗了"。澳大利亚博主乔茜来华旅 思的是,全球游客"中国游"持续升温 西方主流媒体却至今报道寥寥,仿佛 集体丧失了"新闻嗅觉"

日本无限合同会社首席经济学 家田代秀敏表示,自己近期刚刚到过 上海,完全没看到一些媒体上说的所

来到中国,看见中国,享受中国

新华社记者 许苏培

旅游与自己的兴趣爱好相结合。不仅 来中国,还要在中国玩出个性,玩出新 意,玩出花样。从一线城市以及古都 古建游中逸散到中国各地,深入内地 民间亲身体验民风民情。

新一轮"中国游"热潮中,更多小 众目的地进入外国游客视野,更加新 颖的定制旅游方式不断涌现。利用 144小时过境免签政策,一些外国人 打个"飞的"就来到上海,预约中华料 理工作室学做小笼包,"体验当一天 上海人"。大熊猫"福宝"带火了韩国 人赴四川旅游,韩国旅行商适时推出 互免签证协议和直航线路的增加,泰 国的"三国粉"扎堆打卡关公故里山 西运城。中国旅游研究院入境游客 满意度专项调查显示,超过六成受访 者将"体验中国文化"作为来华旅行

外国游客"中国游"走红的背后, 是他们对中国与日俱增的好奇心,他 们渴望了解真实的中国。大地之上 的城市风光和建筑,建筑之下流动的 历史底蕴和市民生活,让这些外国朋 友真切感受到,"中国并不像我们原

看到的是公路上燃油车与电动车并 的方方面面实现了数字化。街道整 规模的艺术市场之一,亚洲最大规模 的国际电影节在上海举办。我深刻 地感受到中国正在世界领先的位置

眼见为实有助于刷新认知,置身 其中能更好认识和感受真实。旅游 签证政策等便利中外人员往来的系 机会来到中国,看见中国,享受中国

(新华社北京7月29日电参与 记者 冯亚松 钟雅)



中国代表队获第56届 国际化学奥赛4枚金牌

新华社利雅得7月29日电(记 匹克竞赛29日在沙特阿拉伯首都 利雅得闭幕,中国代表队4名参赛 高中生选手全部斩获金牌。

本届竞赛自21日开始,共有 来自全球96个国家和地区的327 名选手参加,产生36枚金牌、67枚 银牌和99枚铜牌。中国队参赛的 4名选手分别是北京市中国人民 大学附属中学的马麟瑞、广东省 华南师范大学附属中学的任正 谦、重庆市巴蜀中学的王俊杰和 海南省海口中学的钟正。

据介绍,在中国科协青少年 科技中心指导下,中国化学会委 派学会竞赛工作委员会专家作为 学术导师,清华大学、武汉大学 选派教师担任科学观察员和观摩 人员全程参与比赛,深入讨论和 翻译试题、仔细检查核对实验仪 器,为中国代表队选手取得佳绩 提供了坚实的保障。

国际化学奥林匹克竞赛通 常每年7月举行,为期10天左 右。2025年第57届国际化学奥 林匹克竞赛将在阿拉伯联合酋 长国举行。

远离"小眼镜"

近视防控要注意这些

新华社北京7月29日电(记 者 李恒)看电视、刷手机、上网 课……暑假期间,使用各类电子 产品等可能会增加孩子用眼时 间,导致孩子近视的发生发展。 专家提示,家长应带孩子定期到 正规眼科医疗机构进行全面检 查,建立规范的眼健康档案,并引 导孩子养成良好的生活习惯和科

学的用眼方法。 国家卫生健康委此前发布的 《近视防治指南(2024年版)》指 出,近距离用眼持续时间长(>45 分钟)和阅读距离近(<33厘米) 等是近视的危险因素。此外,不 良读写习惯、过多和不科学使用 电子产品、睡眠时间不足、昼夜节 律紊乱、营养不均衡等都是近视 发生发展的重要因素。

"假期是孩子近视防控的重 要时期。"北京同仁医院主任医师 魏文斌说,充足睡眠是缓解视觉 疲劳的有效方法;饮食上要注意 营养均衡,避免高糖饮食,过高的 血糖会影响眼球韧性;要增加孩 子户外活动时间,让其能够接受 足够的自然光刺激。

专家表示,研究表明,保持每 天累计2小时、每周14小时以上 的户外活动,可以使孩子的近视 发生率降低10%以上。同时,与 不做眼保健操相比,做眼保健操 可改善主观视疲劳症状,有助于 延缓近视的发生发展。

生活中的一些细节也会直 接影响到孩子视力。比如,一 些家长担心灯光不够亮,更愿 意将灯光调得特别亮,让孩子 看得更清晰。对此,北京同仁 医院眼科主任接英表示,对于 孩子视力来说,灯光太亮或者 太暗都不合适。过量、过强的 光线会造成孩子瞳孔过度收 缩,进而造成视疲劳。孩子读 写、看书应在采光良好、照明充 足的环境中进行。